ANATOMIE 202472025

LES OS DE LA JAMBE ET DU PIED

CORRECTION

QCM 1. ABCE
D. FAUX : avec le fémur

QCM 2. BCDE
A .FAUX : que les cavités articulaires

QCM 3. ACE
B. FAUX : et aussi avec le talus
D. FAUX : elle n’est pas palpable car tres profonde

QCM 4. BCDE
A .FAUX : non c’est l'inverse

QCM 5. ABCDE

QCM 6. ADE
B. FAUX: c’est le bord latéral
C. FAUX:: elle est oblique en bas et en dedans

QCM 7. ABCD
E. FAUX: c’est I’épiphyse proximale qui le porte

QCM 8. BCDE
A.FAUX : non pas tant

QCM 9. AB

C. FAUX : non elle lui est opposée
D. FAUX : triangulaire

E. FAUX: du tibia

QCM 10. ABCD
E. FAUX: pas celle avec le tibia
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QCM 11. BCD
A.FAUX : ils sont placés a 90° par rapport aux os de la jambe
E. FAUX: il s’articule aussi avec la fibula

QCM 12. ABCE
D. FAUX: qu’avec le tibia

QCM 13. ABE
C. FAUX : sur sa face médiale
D. FAUX : non elle n’est pas articulaire , elle sert de poulie pour des muscles

QCM 14. ABE
C. FAUX : il n’en comprend que 7
D. FAUX : non 2 os pour le tarse dorsal et 5 pour le tarse ventral

QCM 15. ACD
B. FAUX : il est plus latéral
E. FAUX : ce tubercule est situé sur sa face inférieure

QCM 16. ABDE
C. FAUX : non c’est ce qui le différencie avec M1 de la main

QCM 17. ABCD
E. FAUX: pas avec le talus

QCM 18. ABE
C. FAUX: une ellipsoide posséde 2 DDL
D. FAUX: de leur téte !!

QCM 19. DE

AFAUX:ilyena5!

B. FAUX : il ne s’écarte pas du tout du 2e
C.FAUX:non

QCM 20. ACE

B. FAUX : il n’existe qu'une seule arche transversale : elle est antérieure
D. FAUX : non !!
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